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                                             Pratite stranicu "Aktuelnosti", naš Twitter nalog kao i  YouTube kanal 

 

   

 

Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

 

Najnovije vesti 
 

 
Dobrodošli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o 
aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 
 
U predmetu Pjeter Šalja, zasedanja su ove nedelje održana u ponedeljak i utorak. Dva veštaka iz oblasti sudske 
medicine svedočila su bez mera zaštite i većinom na javnoj sednici. Oni su bili deveti i deseti svedok tužilaštva 
u ovom predmetu. Svedoke su ispitivali tužilaštvo, odbrana, zastupnik žrtava i sudije.   
 
Shodno usmenom nalogu od 16. juna u kom je pretresni panel odredio izvesne preliminarne rokove, očekuje 
se da će tužilaštvo danas, 6. jula, nakon što je okončano svedočenje poslednjeg svedoka, završiti izvođenje 
dokaza. Potom, u zavisnosti od ishoda eventualnog zahteva odbrane da se odbace optužbe, 21. avgust je 
preliminarni datum za početak izvođenja eventualnih dokaza zastupnika žrtava. Naposletku, pretresni panel 
je odredio 18. septembar kao preliminarni datum za početak izvođenja dokaza odbrane. 
 
Tokom preostalog dela nedelje nije bilo zasedanja u predmetu Šalja i suđenje će se nastaviti 21. avgusta 2023. 
u 9:30 sati.  
  
Dana 28. juna, tužilaštvo je dostavilo spisak sledećih 12 svedoka koji će svedočiti u predmetu Tači i drugi. 
Spiskom su obuhvaćeni i rezervni svedoci a tužilaštvo je istaklo da je smanjilo vreme koje procenjuje da će 
mu biti potrebno za ispitivanje osam od tih svedoka. Imena svedoka navedena su u poverljivom prilogu. 
 
Zasedanja u predmetu Tači i drugi nastaviće se sledeće nedelje, počev od 10. jula u 9:00 sati. 
 

 
Pitanja novinara 
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